青海金瑞矿业发展股份有限公司 关于全资子公司重庆庆龙精细锶盐化工有限公司 以盈余公积转增注册资本的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●拟增资企业名称: 重庆庆龙精细锶盐化工有限公司(以下简称"庆龙锶盐")
- ●增资金额: 2,100万元
- ●本次增资事项不构成关联交易和重大资产重组。

一、本次增资的具体情况

(一) 增资基本情况

重庆庆龙精细锶盐化工有限公司(以下简称"庆龙锶盐")系公司全资子公司。 为确保持续稳定发展,进一步增强自身资金实力,庆龙锶盐根据自身经营实际和长 期发展需求,拟以2,100万元盈余公积转增注册资本。增资完成后,其注册资本将由 人民币2,900万元增至人民币5,000万元。

(二) 董事会审议情况

2024年6月28日,公司董事会九届十六次会议审议通过了《关于全资子公司重庆 庆龙精细锶盐化工有限公司以盈余公积转增注册资本的议案》,同意庆龙锶盐以 2,100万元盈余公积转增注册资本至人民币5,000万元。本次增资事项无需提交公司 股东大会审议。

(三)本次增资不构成公司的关联交易和重大资产重组事项。

二、增资对象的基本情况

(一)公司名称: 重庆庆龙精细锶盐化工有限公司

- (二) 统一社会信用代码: 9150022470938817XM
- (三)企业类型:有限责任公司
- (四) 住所: 重庆市铜梁区华兴镇明月村十三社
- (五) 法定代表人: 任小坤
- (六) 注册资本: 13,700 万元
- (七) 注册日期: 2001年6月4日
- (八)经营范围:许可项目:碳酸锶、硝酸锶、盐化锶、氢氧化锶、硫酸锶化合物以及硫磺、硫酸钠、亚硫酸钠的生产、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:货物进出口;化工产品生产(不含许可类化工产品);化工产品销售(不含许可类化工产品);技术进出口;磁性材料及磁性元器件的销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

(九) 主要财务数据

庆龙锶盐最近一年一期主要财务数据如下:

单位:万元

项目	2023年12月31日(经审计)	2024年3月31日(未经审计)
资产总额	26, 699. 94	27, 460. 72
负债总额	1, 943. 35	2, 518. 74
净资产	24, 756. 59	24, 941. 98
营业收入	12, 928. 80	3, 054. 02
净利润	-170. 97	143. 52

三、本次增资的目的和对公司的影响

本次增资系为提升子公司庆龙锶盐的经营实力,满足其日常运营和发展需要, 有利于增强公司整体竞争力和盈利能力,符合公司总体的发展战略,不会对公司的 财务及经营状况产生不利影响,亦不会损害公司及全体股东利益的情形。

特此公告。

青海金瑞矿业发展股份有限公司董事会 2024年6月29日